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לכבוד
מינהל הרכש הממשלתי
החשב הכללי
משרד האוצר
תצהיר

אני הח"מ,

	מס'
	שם מורשה חתימה
	מס' תעודת זהות
	תפקיד במציע

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	3
	
	
	



לאחר שהוזהרתי כי עלי לומר את האמת וכי אהיה צפוי לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה כן, מצהיר/ה בזה כדלקמן:
הנני נותן תצהיר זה בשם __________________________________________ שהוא מציע במכרז מרכזי 3-2019 לאספקת מכונות להפקת מסמכים עבור משרדי הממשלה (להלן: "המכרז"), המבקש להתקשר עם עורך המכרז (להלן: "המציע"). 
אני מצהיר/ה כי הנני מוסמך/ת לתת תצהיר זה בשם המציע.
האמור בתצהיר זה בלשון רבים נאמר בשמי ובשם המציע.

1. פרטים אודות המציע
	1
	שם המציע כפי שהוא רשום במרשם
	

	2
	סוג התארגנות
	

	3
	תאריך הרישום
	

	4
	מספר מזהה
	

	5
	מספר חשבון בנק
	

	6
	מנכ"ל המציע
	שם:				

	
	
	מספר טלפון:			 

	
	
	דוא"ל:

	7
	איש הקשר מטעם המציע
	שם:

	
	
	כתובת:

	
	
	טלפון:

	
	
	פקס:

	
	
	דוא"ל:


פרטי המוסמכים לחתום ולהתחייב בשם המציע לצרכי מכרז זה, ודרישות נוספות כמו חותמת, אם ישנן:
	מס'
	שם מורשה חתימה
	מס' תעודת זהות
	דוגמת חתימה

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	3
	
	
	



הנ"ל מוסמכים להתחייב בשם המציע (יש לסמן בהתאם – אין להשאיר ריק) 
|_| ביחד 
|_| ביחד בצירוף חותמת החברה
|_| לחוד
|_| לחוד בצירוף חותמת החברה

2. הצהרות המציע בגין מסמכי המכרז וההצעה
2.1. קראנו בעיון רב את מסמכי המכרז על כל נספחיו, תנאיו וחלקיו (לרבות תשובות לשאלות ההבהרה והבהרות עורך המכרז), הבנו את כל האמור בו וקבלנו הבהרות לגבי כל נושא שבספק.
2.2. מבלי לגרוע מכלליות האמור לעיל, אנו מאשרים לגבי כל הרכיבים המובאים לידיעה וללא דרישות מהמציע כי: "קראנו, הבנו, והאמור מקובל עלינו, ונפעל בהתאם", ולגבי כל יתר הרכיבים כי: "קראנו, הבנו, מקובל עלינו והצעתנו עונה על דרישות סעיף זה".
2.3. אנו מצהירים ומאשרים שנושא הצעה זה והתנאים לביצועה ובכללם כל הגורמים המשפיעים ו/או העשויים להשפיע על העבודות מוכרים לי ולמציע ולא יהיו לנו כל תביעות או דרישות או טענות הנובעות מאי הבנה ו/או אי ידיעה כלשהן של איזשהו פרט או תנאי הכלול במסמכי ההצעה או בהבהרות שניתנו לנו.
2.4. אנו מסכימים לכל תנאי המכרז לרבות נוסח הסכם ההתקשרות (ככל שנזכה), ומתחייבים למלא את כל דרישות המכרז, ההצעה וההסכם בדייקנות, ביעילות, במומחיות ובמיומנות, לשביעות רצון עורך המכרז, ובמועדים אשר ייקבעו על ידו, והכל בכפוף להוראות המכרז והסכם ההתקשרות.
2.5. אנו מתחייבים להחזיק בעת בחירתנו כספק זוכה, מלאי רכיבים וחלקי חילוף של הציוד לצורך מתן השירותים באתרי המזמינים איתם נתקשר, בזמני תגובה ובאיכות הנדרשים. הננו מתחייבים לספק את השירותים נשוא המכרז בכל עת, לרבות בשעת חירום, בכפוף לנסיבות שעת החירום ובתיאום עם עורך המכרז.
2.6. נכון ליום מתן תצהירי זה לא מתנהלות תביעות מהותיות נגד המציע (למעט כמפורט בנספח לתצהירי זה) והוא אינו נמצא בהליכי פשיטת רגל ו/או פירוק שעלולים לפגוע בתפקודו ככל שיזכה במכרז.
2.7. אין מניעה לפי כל דין להשתתפות המציע במכרז, ואין בביצוע האמור בהצעה על ידי או על ידי המציע כדי ליצור ניגוד אינטרסים כלשהו, בין במישרין ובין בעקיפין, בין מקצועי ובין עסקי שלי או של המציע, לבין עורך המכרז וכי בכל מקרה שייווצר חשש כלשהו לניגוד אינטרסים כזה יהיה עלינו להודיע על כך לעורך המכרז, ללא כל שיהוי ונדאג מידית להסרת ניגוד האינטרסים האמור.
2.8. המציע אינו מחזיק או מוחזק על ידי מציע אחר במכרז (החזקה לעניין זה – החזקה במישרין או בעקיפין ב-25% או יותר מאמצעי שליטה, כהגדרתו בחוק ניירות ערך), וגורם אחד אינו מחזיק ב-25% או יותר בשני מציעים. כמו כן, המציע אינו קבלן משנה של מציע אחר במכרז, בקשר עם ביצוע השירותים במכרז זה (עם זאת, ידוע לנו שלפי כללי המכרז לאחר הזכייה מציע זוכה יוכל להתקשר עם מציע שלא זכה לצורך שירותי קבלנות משנה).

3. אישורים לפי חוק עסקאות גופים ציבוריים
בפרק זה לתצהירי, משמעותו של המונח "בעל זיקה" כהגדרתו בחוק עסקאות גופים ציבוריים התשל"ו-1976 (להלן: "חוק עסקאות גופים ציבוריים"). אני מאשר/ת כי הוסברה לי משמעותם של מונחים אלה וכי אני מבין/ה אותם. 
המציע הינו תאגיד הרשום בישראל. 
3.1. רצ"ב כנספח 3.1 לתצהירי, אישור תקף על ניהול פנקסי חשבונות, מע"מ ורשימות על פי חוק עסקאות גופים ציבוריים, וכן אישור על ניכוי מס במקור כפי שניתן על ידי שלטונות מס הכנסה ומע"מ (ניתן להמציא אישור כנ"ל מ"פקיד מורשה" על פי חוק עסקאות גופים ציבוריים, מרואה חשבון, או מיועץ מס).
3.2. המציע ו"בעל זיקה" אליו לא הורשעו ביותר משתי עבירות לפי חוק עובדים זרים התשנ"א - 1991 (להלן: "חוק עובדים זרים") וחוק שכר מינימום, התשמ"ז – 1987 (להלן: "חוק שכר מינימום") עד למועד האחרון להגשת ההצעות (להלן: "מועד להגשה") מטעם המציע במכרז, או שהורשעו כאמור אך כבר חלפה שנה אחת לפחות ממועד ההרשעה האחרונה ועד למועד ההגשה. ככל שהיו הרשעות, הן מפורטות בנספח 3.2 לתצהירי זה [אי צירוף נספח כאמור מהווה הצהרה שאין הרשעות].

4. אישור והתחייבות לתשלום תנאים סוציאליים
הנני מאשר בזאת כי המציע עומד בדרישות לתשלומים סוציאליים ושכר מינימום לעובדיו.
המציע מתחייב בזאת לקיים בכל תקופת ההסכם שייחתם בעקבות זכיית המציע במכרז, לגבי העובדים שיועסקו על ידו, את האמור בחוקי העבודה המפורטים בהמשך לזה:
· חוק שירות התעסוקה, התשי"ט- 1959
· חוק שעות העבודה והמנוחה, התשי"א- 1951
· חוק דמי מחלה, התשל"ו- 1976
· חוק חופשה שנתית, התשי"א- 1951
· חוק עבודת נשים, התשי"ד- 1954
· חוק שכר שווה לעובדת ולעובד, התשנ"ו- 1996
· חוק עבודת הנוער, התשי"ג- 1952
· חוק החניכות, התשי"ג-1953
· חוק החיילים המשוחררים (החזרה לעבודה), התש"ט- 1949
· חוק הגנת השכר, התשי"ח- 1958
· חוק פיצויי הפיטורין, התשכ"ג- 1963
· חוק שכר מינימום, התשמ"ז- 1987
· חוק הביטוח הלאומי (נוסח משולב), התשנ"ה- 1995

5. הצהרה בדבר העסקת אנשים עם מוגבלות (סמן X במשבצת המתאימה):
· הוראות סעיף 9 לחוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות, התשנ"ח-1998 לא חלות על המציע.
· הוראות סעיף 9 לחוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות, התשנ"ח-1998 חלות על המציע והוא מקיים אותן. 
5.1. (במקרה שהוראות סעיף 9 לחוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות, התשנ"ח 1998 חלות על המציע נדרש לסמן x במשבצת המתאימה):
· המציע מעסיק פחות מ-100 עובדים.
· המציע מעסיק 100 עובדים או יותר.
5.2. (במקרה שהמציע מעסיק 100 עובדים או יותר נדרש לסמן X במשבצת המתאימה):
·  המציע מתחייב כי ככל שיזכה במכרז יפנה למנהל הכללי של משרד העבודה והרווחה והשירותים החברתיים לשם בחינת יישום חובותיו לפי סעיף 9 לחוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות, התשנ"ח 1998, ובמקרה הצורך– לשם קבלת הנחיות בקשר ליישומן.
· המציע התחייב בעבר לפנות למנהל הכללי של משרד העבודה והרווחה והשירותים החברתיים לשם בחינת יישום חובותיו לפי סעיף 9 לחוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות, התשנ"ח 1998, הוא פנה כאמור ואם קיבל הנחיות ליישום חובותיו פעל ליישומן (במקרה שהמציע התחייב בעבר לבצע פנייה זו ונעשתה עמו התקשרות שלגביה נתן התחייבות זו).

המציע מתחייב להעביר העתק מהתצהיר שמסר לפי פסקה זו למנהל הכללי של משרד העבודה הרווחה והשירותים החברתיים, בתוך 30 ימים ממועד ההתקשרות.

6. אישור עמידת המציע בדרישות ניסיון, כח אדם ומחזור
6.1. דרישות הנקובות בסעיף 0.6.2.1 למכרז (הדרישות בסעיף זה הינן למציע יחד עם חברות הבת שלו, המוחזקות על ידו בשליטה מלאה (100%)):
6.1.1. למציע ניסיון במכירה ו/או החכרה, אספקה, הצבה, התקנה, ותחזוקת מכונות להפקת מסמכים, ברצף, מיום 1.1.2016, או מוקדם יותר.
6.1.2. המציע מעסיק לפחות 8 טכנאי שירות, העוסקים בתחום המכונות להפקת מסמכים. 
6.1.3. מתוך כלל הטכנאים, המציע מעסיק לפחות 4 טכנאים מומחים, העוסקים בתחום המכונות להפקת מסמכים.
6.1.4. מתוך כלל הטכנאים, המציע מעסיק לפחות 2 טכנאים בכירים, העוסקים בתחום המכונות להפקת מסמכים.
6.2. המציע עומד בדרישות הנקובות בסעיף 0.6.2.2 למכרז, כאמור גם באישור רו"ח.
6.3. [bookmark: _GoBack]המציע מוסמך על ידי היצרן המוצע למכור, להתקין ולתת שירות בתחומי מדינת ישראל, למכונות בתחומים כאמור בסעיף 0.1.2, כמורשה מטעם היצרן. להלן פירוט היצרנים המוצעים על ידי המציע (פירוט זה יתאם את הצהרות היצרנים כנדרש בנספח 2):
	1. 
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	3. 
	4. 

	5. 
	6. 

	7. 
	8. 



7. אי תיאום מכרז 
7.1. המחירים ו/או הכמויות אשר מופיעים בהצעה זו הוחלטו על ידי המציע באופן עצמאי, ללא התייעצות, הסדר או קשר עם מציע אחר או עם מציע פוטנציאלי אחר (למעט קבלני המשנה אשר צוינו בנספח 5 למכרז). 
7.2. המחירים ו/או הכמויות המופיעים בהצעת המציע לא הוצגו בפני כל אדם או תאגיד אשר מציע הצעות במכרז זה או תאגיד אשר יש לו את הפוטנציאל להציע הצעות במכרז זה (למעט קבלני המשנה אשר צוינו בנספח 5 למכרז). 
7.3. המציע לא היה מעורב בניסיון להניא מתחרה אחר מלהגיש הצעות במכרז זה.
7.4. המציע לא היה מעורב בניסיון לגרום למתחרה אחר להגיש הצעה גבוהה או נמוכה יותר מהצעתו זו.
7.5. המציע לא היה מעורב בניסיון לגרום למתחרה להגיש הצעה בלתי תחרותית מכל סוג שהוא.
7.6. הצעה זו של המציע מוגשת בתום לב ולא נעשית בעקבות הסדר או דין ודברים כלשהוא עם מתחרה או מתחרה פוטנציאלי אחר במכרז זה.
7.7. אני והמציע מתחייבים להודיע לעורך המכרז על כל שינוי באחד הפרטים לעיל מעת החתימה על התצהיר ועד מועד הגשת ההצעות.
7.8. אנו מודעים לכך כי העונש על תיאום מכרז יכול להגיע עד חמש שנות מאסר בפועל.

8. זכויות קנין
8.1. המציע רשאי לפי כל דין ו/או הסכם למכור את המוצרים המוצעים על ידו במכרז, ואין בכך כל הפרה של זכויות קנין של צד שלישי כלשהו. למיטב ידיעתנו ובדיקתנו, אין מניעה משפטית כלשהי להתקשר עם מדינת ישראל בהסכם זה.
8.2. המציע מתחייב לשפות ולפצות את עורך המכרז והמזמינים בגין נזקים כלשהם בשל תביעות צד ג' נגדם כתוצאה מהפרת זכויות קניין כלשהן בשל ההצעה או ההתקשרות של עורך המכרז והמזמינים בעקבות הרכישה או השימוש בציוד הכלולים בהצעתו.

9. הצהרה בדבר העדר ניגוד עניינים
9.1. למיטב ידיעתי אין בהגשת הצעה על פי המכרז ו/או באספקת הציוד נשוא המכרז משום ניגוד עניינים עסקי או אישי, שלי, של המציע, של עובדיו, של ספקי משנה או של צד ג' כלשהו, המעורבים בהצעה או בביצועה.
9.2. לאחר שבדקתי את העניין כמיטב יכולתי, אני מצהיר/ה ומתחייב/ת כי אין לי עצמי או לבני משפחתי הקרובה, או למציע או לכל עובד או ספק שלו, כל עניין כלכלי או אחר העלול לעמוד בניגוד עניינים או בחשש לניגוד עניינים עם ביצוע השירותים. אני מתחייב/ת עוד, כי אם במהלך עבודתי כאמור, יובא לידיעתי ניגוד עניינים כאמור, או דבר העלול ליצור חשש לניגוד עניינים כזה, אודיע עליו לכם ללא דיחוי.

10. התחייבות לשמירה על סודיות
הואיל	ועורך המכרז/המזמין מתכוון לרכוש שירותים כמפורט במכרז; 
והואיל	ובאם יזכה המציע במכרז, המציע ואני עשויים להיחשף לסודות מקצועיים עליהם מעוניינת מדינת ישראל להגן;
[bookmark: _Toc201561642][bookmark: _Toc201636770][bookmark: _Toc201895081][bookmark: _Toc240770176][bookmark: _Toc240771668][bookmark: _Toc252446133]לפיכך הנני מתחייב, בשמי ובשם המציע, כלפי מדינת ישראל כדלקמן:
בהתחייבות זו תהיה למונחים הבאים המשמעות המופיעה לצידם:
"השירותים" - 	אספקת מערכות ציוד ושירותים כהגדרתם במכרז. 
"מידע" -	כל מידע (Information), ידע (Know-How), ידיעה, מסמך, תכתובת, תוכנית, נתון, מודל, חוות דעת, מסקנה וכל דבר אחר כיוצ"ב הקשור באספקת השירותים בין בכתב ובין בע"פ ו/או בכל צורה או דרך של שימור ידיעות בצורה חשמלית ו/או אלקטרונית ו/או אופטית ו/או מגנטית ו/או אחרת.
"סודות מקצועיים" -	כל מידע אשר יגיע לידי בקשר לאספקת השירותים, בין אם נתקבל במהלך מתן השירותים או לאחר מכן, לרבות ומבלי לפגוע בכלליות האמור לעיל: מידע אשר יימסר על ידי מדינת ישראל ו/או כל גורם אחר ו/או מי מטעמה. 
1. הננו מתחייבים לשמור את המידע ו/או הסודות המקצועיים שיגיעו אלינו במהלך ו/או עקב ביצוע השירותים, בסודיות מוחלטת ולעשות בהם שימוש אך ורק לצורך אספקת השירותים. למען הסר ספק, ומבלי לפגוע בכלליות האמור, הננו מתחייבים לא לפרסם, להעביר, להודיע, למסור או להביא לידיעת כל אדם את המידע ו/או הסודות המקצועיים, למעט מידע שהוא בנחלת הכלל או מידע שיש למסור על פי כל דין.
2. הננו מצהירים כי ידוע לנו שאי מילוי התחייבויותינו מהוות עבירה לפי פרק ז' (ביטחון המדינה, יחסי חוץ וסודות רשמיים) לחוק העונשין, התשל"ז - 1977.
3. הננו מתחייבים כי אם המציע יבחר כזוכה במכרז נדאג לכך שכל עובדי המציע וכל אדם מטעמו, המספק ציוד או הקשור בכל דרך שהיא למכרז ולמימושו, יחתמו על התחייבות לשמירת סודיות, ונמציא התחייבויות אלה למזמין. כמו כן, ככל שהמציע יקלוט עובדים חדשים במהלך ביצוע השירותים הוא יחתימם על התחייבות כאמור וימציאה למזמין.

11. הצהרה על זמינות הפתרון וביצוע שינויים והתאמות
11.1. כל ציוד המוצע בהצעת המציע למכרז וכן כל ציוד שיסופק במסגרת המכרז יהיה בייצור שוטף ואין לנו מידע או חשש להפסקת הייצור במהלך תקופת ההסכם או תקופת השירות. כמו כן, כל הרכיבים הנדרשים לצורך מתן שירותי אחריות ותחזוקה יהיו בייצור שוטף בכל תקופת ההסכם ותקופת השירות ואין לנו מידע או חשש להפסקת ייצורם במהלך תקופות אלה.
11.2. יש למציע הידע הדרוש לביצוע שינויים והתאמות, וביצועם יבוצע על פי הוראות והנחיות היצרן ולא יפגעו במחויבות המציע והיצרן לתת אחריות, תחזוקה ושירות לציוד; שינויים והתאמות אלה ישתלבו בציוד כך שלא ימנעו שדרוג הציוד על פי הוראות היצרן בעתיד, ואף ימשיכו לפעול לאחר שדרוג מסוג זה.

12. פירוט החלקים החסויים לדעת המציע
הננו מצהירים בזה כדלקמן:
12.1. פירטנו בנספח 3.3 את כלל הסעיפים / המסמכים הכלולים בהצעה, אשר המציע סבור כי העיון בהם על ידי מציעים האחרים עלול, לחשוף סוד מסחרי או סוד מקצועי. 
12.2. ידוע לנו כי ועדת המכרזים  רשאית, על פי שיקול דעתה הבלעדי והמוחלט, לקבוע כי סעיפים ומסמכים שפירטנו בנספח 3.3 אינם בגדר סוד מסחרי או סוד מקצועי, וכי הם יעמדו לעיון המציעים האחרים מחמת.
12.3. ידוע לנו כי ועדת המכרזים רשאית, על פי שיקול דעתה הבלעדי והמוחלט, לפנות לכל מציע בשאילתה הנוגעת לתוכן טופס זה ותוכן נוסף אשר ברצונה לבחון האם לחשוף, וזאת בנוסף לטופס חתום זה. 

זה שמי, להלן חתימתי ותוכן תצהירי דלעיל אמת. 

__________		________________		______________________
   תאריך			 שם		 	חתימה וחותמת מורשה החתימה

__________		________________		______________________
   תאריך			 שם		 	חתימה וחותמת מורשה החתימה

__________		________________		______________________
   תאריך			 שם		 	חתימה וחותמת מורשה החתימה

[bookmark: _Toc78123024]



אישור עו"ד

אני הח"מ _____________________, עו"ד מאשר/ת: 

1. כי ביום __________ הופיע/ה בפני במשרדי אשר ברחוב _______ בישוב/עיר _________ 

· מר/גב' ______________ שזיהה/תה עצמו/ה על ידי ת.ז. ____________ /המוכר/ת לי באופן אישי
· מר/גב' ______________ שזיהה/תה עצמו/ה על ידי ת.ז. ____________ /המוכר/ת לי באופן אישי
· מר/גב' ______________ שזיהה/תה עצמו/ה על ידי ת.ז. ____________ /המוכר/ת לי באופן אישי

שהינו/ם מורשה/י חתימה כדין עבור המציע, ואחרי שהזהרתיו/ה כי עליו/ה להצהיר אמת וכי יהיה/תהיה צפוי/ה לעונשים הקבועים בחוק אם לא יעשה/תעשה כן, חתם/ה בפני על התצהיר דלעיל. 

2. כי המידע המובא בסעיף 1 בתצהיר זה בנוגע למציע, הינו נכון.


__________________	___________________	____________________
תאריך				מספר רישיון		 חתימה וחותמת




[bookmark: _Ref465167503]נספח 3.3 - פירוט החלקים החסויים בהצעה לדעת המציע
להלן העמודים / הסעיפים / המסמכים הכלולים בהצעה אשר העיון בהם על ידי מציעים
האחרים עלול, לחשוף סוד מסחרי או סוד מקצועי. 
	מספר עמוד/סעיף
	נושא הסעיף
	נימוק למניעת החשיפה

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


 
__________		________________		______________________
   תאריך			 שם		 	חתימה וחותמת מורשה החתימה

__________		________________		______________________
   תאריך			 שם		 	חתימה וחותמת מורשה החתימה

__________		________________		______________________
   תאריך			 שם		 	חתימה וחותמת מורשה החתימה


[bookmark: _Toc12874191]נספח 4 – אישור רו"ח
[bookmark: _Toc407797762][bookmark: _Toc185193116][bookmark: _Toc78167946][bookmark: _Toc61602144][bookmark: _Toc78123027]יודפס על נייר לוגו של רואה החשבון ויוגש במסמך מקור
לכבוד: ______________

1. אישור על מחזור כספי (או כל מידע אחר המופיע בדוחות הכספיים) לכל אחת מהשנים שנסתיימו ביום 31.12.2016, 31.12.2017 ו- 31.12.2018.

[bookmark: _Toc407797763]לבקשתכם וכרואי החשבון של חברתכם הרינו לאשר כדלקמן:
1. [bookmark: _Toc407797764]הננו משמשים כרואי החשבון של חברתכם משנת _________.
2. [bookmark: _Toc407797765]הדוחות הכספיים המבוקרים/סקורים של חברתכם לימים 31.12.2016, 31.12.2017 ו- 31.12.2018 בוקרו/נסקרו (בהתאמה) על ידי משרדנו.
לחילופין:
הדוחות הכספיים המבוקרים/סקורים של חברתכם לימים 31.12.2016, 31.12.2017 ו- 31.12.2018 בוקרו על ידי רואי חשבון אחרים.
3. חוות הדעת/דוח הסקירה שניתנה לדוחות הכספיים המבוקרים/סקורים (בהתאמה) לימים 31.12.2016, 31.12.2017 ו- 31.12.2018 אינה כוללת כל הסתייגות ו/או הפניית תשומת הלב או כל סטייה אחרת מהנוסח האחיד.
לחילופין:
חוות הדעת/דוח הסקירה שניתנה לדוחות הכספיים המבוקרים/סקורים (בהתאמה) לימים 31.12.2016, 31.12.2017 ו- 31.12.2018 כוללת חריגה מהנוסח האחיד אולם אין לחריגה זו השלכה על המידע המפורט בסעיף ד' להלן.
לחילופין:
חוות הדעת/דוח הסקירה שניתנה לדוחות הכספיים המבוקרים/סקורים (בהתאמה) לימים 31.12.2016, 31.12.2017 ו- 31.12.2018 כוללת חריגה מהנוסח האחיד אשר יש לה השלכות כמפורט לעיל על המידע המפורט בסעיף ד' להלן.
4. [bookmark: _Toc407797766][bookmark: _Toc407797767][bookmark: _Toc407797768]בהתאם לדוחות הכספיים האמורים המבוקרים/סקורים לימים 31.12.2016, 31.12.2017 ו- 31.12.2018, מחזור המכירות של חברתכם, ללא מע"מ, בכל אחת מהשנים 2016, 2017 ו-2018 הינו לפחות 10 מיליון ₪.

 בכבוד רב,

________________________
רואי חשבון

2. חוות דעת רואה חשבון על אודות מידע ממערכת הכספים של המציע לכל אחת מהשנים שנסתיימו ביום 31.12.2016, 31.12.2017 ו- 31.12.2018.

אנו משרד רו"ח _____________________, רואי החשבון המבקר של _______________ (להלן "המציע") (החברה המגישה הצעה למכרז מרכזי 3-2019 לאספקת מכונות להפקת מסמכים עבור משרדי הממשלה), מאשר/ת כי ביקרנו את ההצהרה של המציע בדבר אספקת הציוד והשירותים הנדרשים בהתאם לדרישות המכרז, הכלולה בהצעת המציע למכרז מרכזי 3-2019 המתייחסת לתאריכים המצוינים בכותרת, המצורפת בזאת ומסומנת בחותמת משרדנו לשם זיהוי בלבד. 
הצהרה זו הינה באחריות ההנהלה של המציע. אחריותנו היא לחוות דעה על ההצהרה בהתבסס על ביקורתנו.
ערכנו את ביקורתנו בהתאם לתקני ביקורת מקובלים בישראל ונקטנו את אותם נהלי ביקורת אשר ראינו אותם כדרושים לפי הנסיבות. הביקורת בוצעה במטרה להשיג מידה סבירה של בטחון שאין בהצהרה הנ"ל הצגה מוטעית מהותית. ביקורת כוללת בדיקה מדגמית של ראיות התומכות בסכומים ובמידע שבהצהרה. ביקורת כוללת גם בחינה של כללי החשבונאות שיושמו ושל האומדנים המשמעותיים שנעשו על ידי ההנהלה של המציע וכן הערכת נאותות ההצגה בהצהרה בכללותה. אנו סבורים שביקורתנו מספקת בסיס נאות לחוות דעתנו.
לדעתנו, הצהרת מורשה החתימה המצורפת לנספח זה להלן, משקפת באופן נאות מכל הבחינות המהותיות את המפורט בה וזאת בהתאם לרשומות עליהם התבססה.


 בכבוד רב,

________________________
רואי חשבון
[bookmark: _Toc407797772]

(סעיף זה יודפס על נייר לוגו של המציע, יוחתם בחותמת רו"ח ויוגש כמסמך מקור)

3. הצהרת מורשה החתימה מטעם המציע לכל אחת מהשנים שנסתיימו ביום 31.12.2016, 31.12.2017 ו- 31.12.2018.

אנו, הח"מ:
	
	
	
	
	

	שם מלא
	
	מס' ת.ז.
	
	תפקידי במציע

	
	
	
	
	

	שם מלא
	
	מס' ת.ז.
	
	תפקידי במציע

	
	
	
	
	

	שם מלא
	
	מס' ת.ז.
	
	תפקידי במציע

	
	
	
	
	


מאשרים בחתימתנו כי הפרטים המופיעים בהצהרה זו הם אמת:
3.1. הנני נותן הצהרה זו בשם _____________________________________ שהוא מציע במכרז מרכזי מרכזי 3-2019 לאספקת מכונות להפקת מסמכים עבור משרדי הממשלה (להלן: "המכרז"), המבקש להתקשר עם עורך המכרז (להלן: "המציע"). 
3.2. אני מצהיר/ה כי הנני מוסמך/ת לתת הצהרה זו בשם המציע.
3.3. האמור הצהרה זו בלשון רבים נאמר בשמי ובשם המציע:
1. חברתנו סיפקה במהלך השנים 2016, 2017 ו 2018 (במצטבר) , ללקוחות עסקיים, (בין אם ישירות ובין אם באמצעות משווק מורשה), לפחות 6,000 מכונות להפקת מסמכים כהגדרתן במכרז זה.
2. חברתנו סיפקה במהלך שנת 2018 (ללא קבלני משנה) ללקוחות עסקיים בישראל באופן ישיר שירותי תחזוקה ל-3,000 מכונות להפקת מסמכים לפחות.

זה שמי, להלן חתימתי ותוכן תצהירי דלעיל אמת. 
	
	
	
	
	

	תאריך
	
	שם מלא
	
	חתימה וחותמת מורשה החתימה

	
	
	
	
	

	תאריך
	
	שם מלא
	
	חתימה וחותמת מורשה החתימה

	
	
	
	
	

	תאריך
	
	שם מלא
	
	חתימה וחותמת מורשה החתימה





